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98年度指定科目考試數學甲試題

第壹部分﹕選擇題（占74分）
一﹑單選題（18 %）
說明﹕第1至3題為單選題，每題選出一個最適當的選項。每題答對得6分，答錯倒扣1.5分，倒扣到本大題之實得分數為零為止。未作答者，不給分亦不倒扣分數。
1.數學教科書所附的對數表中﹐
[image: image269.png]26°

h,
2

19°

29°




﹑
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﹒根據
[image: image3.wmf]log4.34

和
[image: image4.wmf]log4.35

的查表值以內插法求
[image: image5.wmf]log4.342

﹐設求得的值為
[image: image6.wmf]p

﹐則下列哪一個選項是正確的？
(1)
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【解答】(3)
【詳解】
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﹐故選(3)﹒
2.擲一均勻硬幣﹐若連續三次出現同一面就停止﹒設﹕
[image: image19.wmf]a

為恰好投擲三次停止的機率﹔
[image: image20.wmf]b

為在第一次是反面的情況下﹐恰好在第四次停止的條件機率﹔
[image: image21.wmf]c

為在第一﹑二次都是反面的情況下﹐恰好在第五次停止的條件機率﹒則下列哪一個選項是正確的？
(1)
[image: image22.wmf]abc
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【解答】(5)
【詳解】
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﹐故選(5)﹒

[image: image1.wmf]log4.340.6375
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3.複數
[image: image35.wmf]1
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與它們的乘積
[image: image37.wmf]12
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在複數平面上對應的點分別為
[image: image38.wmf]P

﹑
[image: image39.wmf]Q

與
[image: image40.wmf]R

﹒則
[image: image41.wmf]QPR
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等於下列哪一個選項？
(1)
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【解答】(4)
【詳解】∵
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   又
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﹐故選(4)﹒
二﹑多選題（32 %）
說明﹕第4至7題，每題各有4個選項，其中至少有一個是正確的。選出正確選項。每題8分，各選項獨立計分，每答對一個選項，可得2分，每答錯一個選項，倒扣2分，完全答對得8分；整題未作答者，不給分亦不倒扣分數。倒扣到本大題之實得分數為零為止。
4.設
[image: image52.wmf]a

﹐
[image: image53.wmf]b

為實數﹒如果空間中某一平面通過
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﹐
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這些點﹐則下列哪些選項是正確的？
(1)
[image: image58.wmf]a

﹐
[image: image59.wmf]b

有可能都是正數  (2)
[image: image60.wmf]a

﹐
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有可能是一個正數一個負數  (3)
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有可能都是負數  (4)
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有可能只有一個等於0﹒

【解答】(2)
【詳解】(i)若
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在平面上﹐∴
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異號﹒

     (ii)∵相異三點決定一平面﹐∴
[image: image78.wmf]a

與
[image: image79.wmf]b

亦有可能同時為
[image: image80.wmf]0

﹐故選(2)﹒
5.在坐標空間中﹐一正立方體的八個頂點分別為
[image: image81.wmf](0,0,0)

﹑
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與
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﹒若
[image: image89.wmf]A

﹑
[image: image90.wmf]B

分別為此正立方體兩稜邊的中點﹐則向量
[image: image91.wmf]AB
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可能為下列哪些選項？
(1)
[image: image92.wmf](1,0,0)
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【解答】(1)(4)
【詳解】
[image: image96.wmf]12

個稜的中點分別為
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﹐故選(1)(4)﹒
6.設
[image: image115.wmf]()
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是一個實係數四次多項式﹐其函數圖形在
[image: image116.wmf](1,2)
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和
[image: image117.wmf](1,2)

各有一個反曲點﹐且知在
[image: image118.wmf](1,2)
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和
[image: image119.wmf](1,2)

此函數圖形切線的斜率分別為
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和
[image: image121.wmf]1
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﹐則下列哪些選項是正確的？
(1)
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的常數項不等於零  (3)
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的首項係數是
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【解答】(1)(3)
【詳解】令
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﹐其中
[image: image143.wmf]h

為常數﹒

   又
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﹐故選(1)(3)﹒

7.已知丟某枚銅板﹐其出現正面的機率為
[image: image145.wmf]p

﹐出現反面的機率為
[image: image146.wmf](1)
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﹐將此枚銅板丟擲
[image: image147.wmf]n

次﹐在丟擲過程中﹐正面第一次出現時﹐可得獎金
[image: image148.wmf]1

元﹐正面第二次出現時﹐可再得獎金
[image: image149.wmf]2

元﹐正面第三次出現時﹐可再得獎金
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元﹐以此類推﹒試問下列哪些選項是正確的？
(1)若
[image: image151.wmf]n

次丟擲中出現正面
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次﹐總共得到獎金
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元  (2)丟擲銅板第二次之後﹐累計得獎金
[image: image154.wmf]1

元的機率為
[image: image155.wmf]2

2()

pp

-

  (3)總共得到獎金
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  (4)總共得到獎金
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【解答】(2)(4)
【詳解】(1)╳：總獎金
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  (2)○：所求
[image: image161.wmf]22

1

(1)2()

Cpppp

=××-=-

﹒
  (3)╳：不可能得到獎金2元﹐∴機率為0﹒
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﹒
三﹑選填題（24%）

說明﹕8至10題為選填題。每一題完全答對得8分，答錯不倒扣；未完全答對不給分。
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8.在
[image: image172.wmf]A
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[image: image173.wmf]B

兩支旗竿底端連線段中的某一點測得
[image: image174.wmf]A

旗竿頂端的仰角為
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[image: image176.wmf]B

旗竿頂端的仰角為
[image: image177.wmf]15
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﹒在底端連線段中的另一點測得
[image: image178.wmf]A

旗竿頂端的仰角為
[image: image179.wmf]26
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[image: image180.wmf]B

旗竿頂端的仰角為
[image: image181.wmf]19

o

﹒則
[image: image182.wmf]A

旗竿高度和
[image: image183.wmf]B

旗竿高度的比值約為___________（四捨五入到小數點後第一位）﹒
【解答】3.3
【詳解】依題意令
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9.對矩陣
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【解答】（13,10）
【詳解】
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10.△
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【解答】0.92
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【詳解】令
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第貳部分﹕非選擇題（占26分）
說明﹕本大題共有二題計算證明題，同時必須寫出演算過程或理由，否則將予扣分。每題配分標於題末。
1.設
[image: image234.wmf]R
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